

Фотоальбом

"Я и мой ребенок на улицах города"



Семья Гиматдиновых

Первое знакомство с транспортом: мои игрушки.



На лошадке ехали,
До угла доехали.
Сели на машину,
Налили бензину.
На машине ехали,
До реки доехали.
Трр! Стоп! Разворот.
На реке – пароход.
Пароходом ехали,
До горы доехали.
Пароход не везёт,
Надо сесть в самолёт.
Самолёт летит,
В нём мотор гудит:
У-у-у!

Наша машина



*Руль,
четыре колеса
да дороги
полоса,
ветер дует мне
в стекло.
Мне сегодня
повезло.
У меня
довольный вид,
я накормлен и
умыт,
Мне бензину
дали много,
Хороша была
дорога!*

Безопасность нашего малыша

- Папочка и мамочка, голос мой услышь!
- Это с вами говорит любимый ваш малыш.
- С интересом я смотрю вокруг на белый свет,
- А в машине ГЛАВНОГО для ребенка – нет!
- Музыка, фонарики – это все не то...
- Лучше вы купите кресло в свое авто!
- Не расшиты золотом у него края,
- Просто в безопасности будет **ЖИЗНЬ МОЯ!**



Вот так мы учим своего ребенка переходить дорогу



**Стоп! Машина!
Тише ход!
На дороге – пешеход.
Он дорогу переходит
По дорожке «Переход»!**



Помните, что вы, родители являетесь лучшим примером для подражания, поэтому, если вы будете сами соблюдать правила дорожной безопасности, то и ваши дети тоже!

